

河北省新闻简讯

河北省石家庄市藁城区法轮功学员邓美娟、张雪艳被绑架

11月3号，藁城区廉州镇南尚庄村法轮功学员张雪艳，在藁城区梅花镇阳台村，发放法轮功真相资料时，被不明真相的村民恶意举报，藁城区梅花镇派出所联合藁城区廉州镇派出所一伙儿，到张雪艳家里非法抄家，抄走几台打印机、真相资料、真相台历等，还扬言通缉其丈夫。

11月3号，同一天，藁城区南营镇南营村法轮功学员邓美娟在藁城区长安镇周卦村发放法轮功真相资料时，被不明真相的村民举报，长安镇派出所到邓美娟家里抄家，没抄走任何东西。

河北省保定市博野县法轮功学员孟坤英、王俊亭和安国的俊改被绑架

二零二一年十一月一日，博野县法轮功学员孟坤英、王俊亭和安国市法轮功学员俊改，到安国市流霜乡讲清法轮功真相，被不着警服的乡派出所警察吴帅等人绑架并非法抄家。由于孟坤英不做核酸检测、不按手印、不配合警察的一切要求，警察吴帅骂骂咧咧，并恶狠狠地说：“你叫我揍你吗？”“我真想踢你！”

抄家时，孟坤英的儿媳向他们要搜查证，吴帅说：“没有，你告我去吧！”行为非常嚣张。

孟坤英等人当天被强行劫持到安国市公安局非法关押。在孟坤英不知道的情况下，勒索家人六千元钱，第二天（11月2日）被放回家。王俊亭和俊改被勒索的钱数不详。◇



河北秦皇岛市法轮功学员郭洪山家属在昌黎法院被绑架关押一天

【明慧网】河北秦皇岛市法轮功学员郭洪山，二零二一年五月二十六日在家被警察劫持，关押到秦皇岛市抚宁县看守所至今。十月二十五日，郭洪山的女儿收到昌黎法院电话，告知将于十一月二日对郭洪山非法开庭。十月二十八日下午，女儿去法院递交亲属辩护人手续。三点左右，张秋生法官下来，说：“别给我法轮功资料，我不接。”就进了棚子（因为疫情原因在法院门口盖个简易棚）。郭洪山女儿说：“我要申请家属辩护人，你让我开的现实表现证明，派出所需要法院出具介绍信才能开，是公对公开，不对个人，法院清楚程序。所以，法院需要给我出介绍信。”

张秋生说法院不给出具，没有这个现实表现证明就不能当辩护人。家属问，这样要求有什么法律依据？张秋生回答说，别跟我谈法律，这是我们法院的说法。

一名男家属对于法院不依法办事拍照监督，被三个人上前抢手机并扑倒在地，另一家属见状上前制止劝说，结果反而被他们推倒在

地，挣脱中，被拽掉两绺头发，膝盖被踢伤，鞋也坏了。而这儿人未着制服，身份不明。

郭洪山家属两人被一群没着装的人抬起，扔到车上，送到昌黎城关派出所，被昌黎城关派出所非法关押了一天一夜。派出所在审问中不但饮酒，还骂人，对于法院人员不依法执法不但不制止，反而诬陷两名家属扰乱治安，要非法拘留。从下午3点多一直到第二天下午，没有给郭洪山家属一口饭，派出所说：“我们没有义务给你们饭吃。”

最后，城关分局负责人也知道，这是一起法警违法、执法犯法、蓄意构陷老百姓的事件；只好不了了之，让家属回家了。◇



河北平山县政法委书记尹惠强上任两个月被免职

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北石家庄市平山县中共常委、政法委书记尹惠强，自二零二一年七月上任后，继续执行江泽民迫害法轮功政策，对辖区内法轮功学员绑架、抄家、骚扰，遭现世报应，上任刚刚两个月即被免职。

据悉，尹惠强用“滚”字回复群众短信，引起广泛关注，九月十四日被停职检查，随后被免职。

中共政法委是凌驾于公检法司之上、破坏法律实施的邪恶组织，自一九九九年中共发动对法轮功的迫害，二十多年来，政法委操控公检法司疯狂迫害修心向善的法轮功学员。尹惠强自七月任职平山县政法委书记后，短短两个月内，平山县发生了多起迫害当地法轮功学员的事件，尹惠强负有主要责任。

二零二一年七月二十三日午夜十二点多，平山县公安局约十名警察翻墙，突然闯入三汲乡北七汲村法轮功学员孙三龙家，将正在客厅睡觉的孙三龙绑架，并非法抄家。当时其妻正在里屋睡觉，其妻穿好衣服出来时，警察已把孙三龙绑架到警车上，四个警察在几个屋子里翻箱倒柜抄了一些法轮功书籍和部份光盘，并将孙三龙绑架到平山县公安局。二十四日上午，三汲乡派



出所三个警察又到孙三龙家抄家，下午派出所两个警察周胜龙和安志军又到孙三龙家找孙三龙的妻子录所谓的口供。七月二十五日十一点左右，孙三龙回家。

二零二一年七月二十九日，法轮功学员刘书翠正在吃早饭，平山县城关派出所三个警察来到刘书翠家，将刘书翠绑架到县医院，说要做核酸，还要验血。刘书翠说：

“你们这是强迫呀，对法轮功活摘器官就是先验血，我不验血！”警察说：“不验就不验，那就做核酸吧。”然后，又将刘书翠带到东曲堤村（五月十一日下午，刘书翠在这个村发真相资料，被绑架），让刘书翠手指电线杆拍照。然后又把刘书翠带到城关派出所。刘书翠说：“我正想找你们呢，把上次从我这抄走的东西还给我。”警察说：“这得请示领导才能决定。”

在派出所，刘书翠给他们讲真相，他们说：我们也知道你们是好人的，可我们是吃这碗饭的。你们觉

得法轮功好，就在家里炼，别出去发、讲，谁也不管你。刘书翠说：我们发资料，讲真相是在大灾难来临之前告诉人如何避难，是在救人，这就是看你们怎样选择了。文革期间的急先锋们后来不是都被共产党拉到云南枪毙了吗！善恶有报的天理谁也躲不过。刘书翠说：真心希望你们为你们家人想一想，不要迫害法轮功了。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，躲过大灾难，拥有美好的未来。快到中午了，他们让刘书翠回家了。

二零二一年七月三十日，平山县城关派出所三人又到刘书翠家骚扰，刘书翠没有在家，他们非要其丈夫打开刘书翠的房间门，其丈夫没有钥匙，所以一直没有打开。

二零二一年八月四日，平山县城关派出所两名警察又来到刘书翠家敲门骚扰，当时刘书翠家中无人，警察就嚷嚷着说：把门砸开（这是别人听到后，告诉刘书翠家人的）。俗话说：宁搅千江水，不扰道士心。尹惠强当上中共政法委书记后，咒骂百姓，指挥迫害法轮功学员，迟早要遭报应的。这件事，也是对所有参与迫害的人的警示。天网恢恢、疏而不漏，多行不义必自毙，苍天绕过谁？◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？